

● ФАКТ
КРУПНЫМ ПЛАНОМ

ШЕФСКИЙ КОНЦЕРТ ВАХТАНГОВЦЕВ

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА ПРОИЗОШЛА В ЛЕНИНГРАДСКОМ ТОРГОВОМ ПОРТУ. К ПРИЧАЛУ ПРИШВАРТОВАЛСЯ БЕЛОСНЕЖНЫЙ КРАСАВЕЦ СУХОГРУЗ ГРУЗИНСКОГО МОРСКОГО ПАРОХОДСТВА «ЕВГЕНИЙ ВАХТАНГОВ», СПУЩЕННЫЙ НА ВОДУ В ИЮНЕ 1984 ГОДА В ГОРОДЕ ВАРНА (БОЛГАРИЯ). ЗА ЭТИ МЕСЯЦЫ ЭКИПАЖ УЖЕ УСПЕЛ ПОБЫВАТЬ В КАНАДЕ, ФРАНЦИИ, ЮГОСЛАВИИ, ПЕРЕВЕЗ ДЕСЯТКИ ТЫСЯЧ ТОНН ГРУЗОВ — ЗЕРНА, РУДЫ, УГЛЯ, СЫПУЧИХ МАТЕРИАЛОВ.

Во время короткой стоянки в городе на Неве члены экипажа встретились с коллективом прославленного Московского академического театра имени Евгения Вахтангова. Между экипажем сухогруза и вахтанговцами был заключен договор о социалистическом соревновании. Кроме того, коллектив театра взял шефство над экипажем сухогруза «Евгений Вахтангов».

Вахтанговцы решили помочь коллективу сухогруза организовать у себя на судне музей великого артиста и режиссера Евгения Вахтангова. Были подарены первые экспонаты будущего музея — портрет Е. Вахтангова с автографами артистов труппы, книга Р. Симонова о театре и другие. Затем состоялся шефский концерт. Сердечно встречали зрители выступления народных артистов СССР Е. Симонова, В. Этуша, артистов Л. Целиковской, А. Филиппенко, Г. Абрикосова и других. Положено доброе начало творческой дружбе московских артистов с моряками дальнего плавания.

Валентин ГОЛУБОВСКИЙ.
г. Ленинград.

Заря Востока
г. Тбилиси

2 ДЕК 1984